
 
 
  

 

 

 

Regisztráció kitöltési útmutató 

Az alábbi leírás részletes segítséget nyújt a regisztrációs folyamat végrehajtásához. 

 

Weboldal információk: 

A regisztráció megkezdéséhez kérem látogasson el az alábbi weboldalra: 

https://pluszegyerv.hu/ 

Az oldal betöltődése után a piros nyíllal jelölt mezőbe bele kell írni a készülék széria- / sorozatszámát, majd 
kattintson a beküldés gombra. 

 

 

 

A termék sorozatszámának megadása a promócióban való részvétel feltétele. A sorozatszám két féle 
formátumban található meg a készülékeken, vagy azok csomagolásán márkától függetlenül. Javasolt a 
készüléken található sorozatszámot használni. 

Készüléken: 

„A” Formátum: 3700157629290044 – 16 karakter kizárólag számok 

„B” Formátum: B30M10E0000B8P9N0066 – 20 karakter betűk számok vegyesen 

 

 

 

https://pluszegyerv.hu/


 
 

 

 

 

Csomagoláson: 

Bizonyos típusoknál a cosmagoláson mindkét formátum megtalálható. 

Csomagoláson: 

„A” Formátum: 3700157629290044 

„B” Formátum: B30M10E0000B8P9N006637001576 – Ez esetben a karaktersor 28 karakter. Ha ez a 
számsor áll rendelkezésre, akkor kérjük, az első 20 karaktert használják kizárólag. 

Hibás adat megadása esetén az alábbi hibaüzenetet fog megjelenni: 

 

Ez esetben kérjük ellenőrizze a beírt adatokat. 

 

Hol található a szériaszám a készülékeken: 

Az oldal ebben is segítséget nyújt önöknek. 

A jelölt mezőre kattintva, a márka kiválasztása után, egy legörülő menüben kiválasztható a készülék jellege. 
Ez után egy stilizált rajz nyújt segítséget a szükséges adat megtalálásához. 

              

                          

                

*Előfordulhat, hogy a stilizált rajz nem hasonlít teljes egészében az ön készülékére, de az adat helye 
ugyanott található minden esetben. 



 
 

 

 

 

    

A „Beküldés” gomb megnyomása után az oldal a kereskedő adatait és a vásárlás dátumát kéri be. Ehhez 
önnek a vásárlási bizonylatra lesz szüksége. 

                           

A kereskedő adatait kell itt megadni, melyet a vásárlási bizonylat fejlécében megtalál.  

A folytatáshoz kattintson a „Tovább” gombra. 

A következő oldalon a felhasználó adatait kéri el a rendszer. 

                          

A telefonszám megadása nem kötelező adat. Azonban az e-mail cím megadása elengedhetetlen, ugyanis 
ide fogja az oldal kiküldeni a megerősítő elektronikus leveleket, illetve jóváhagyás után a promócióban való 
részvételt igazoló dokumentumot. 

A folytatáshoz kattintson a „Tovább” gombra. 



 
 

 

 

 

A megjelenő ablakon a vásárlási bizonylat adatait, a készülék vételárát és a számla/nyugta feltöltését kéri 
az oldal. 

                                              

A kért adatokat a vásárlási bizonylat fejlécén találhatja meg. Kérjük kizárólag a készülék bruttó (ÁFÁ-val 
növelt) értékét adja meg, mert ez határozza majd meg a készülék promóciós jótállásának végdátumát. A 
„Fájl kiválasztása” gombra kattintva a számítógépének fájlkezelője nyílik meg, aminek segítségével 
kiválaszthatja a feltölteni kívánt fotót. Telefonos alkalmazás használata esetén a média választó opció 
jelenik meg, itt meghívható a mobiltelefon fényképező funkciója, amivel lefotózhatja a vásárlási 
bizonylatot. 

FONTOS: Nyugtás vásárlás esetén, kérjük töltse fel a kereskedő által jogszerűen kitöltött jótállási jegyet is. 
A jótállási jegyen a sorozatszámnak szerepelnie kell! 

 

A folytatáshoz kattintson a „Tovább” gombra. 

 

A következő oldalon a felhasználási feltételeket kell elfogadni és a marketing célú megkeresések 
engedélyét lehet megadni. 

                                  

A *-gal jelölt kitétel elfogadása kötelező a regisztráció véglegesítéséhez. Ezen opció elfogadása nélkül a 
promócióban a regisztrálni kívánt készülék nem vehet részt. 

 



 
 

 

 

 

Ez az utolsó oldal még segítséget nyújt a korábban megadott adatok ellenőrzésére. A megadott adatokat 
és a feltöltött számlakép előnézeti képét látja itt összefoglalva. 

                                                     

Amennyiben hibát talál a megadott adatokban, akkor van lehetőség a javításra. Ez esetben a fenti folyamat 
jelző fekete gombokra kattintva vissza lehet lépni a megfelelő adatmegadási területre. 

                              

Majd a javítás után a „Tovább” gombokra kattintva ismételten el lehet jutni az „Összefoglalás” mezőre. 

Amennyiben a megadott adatok helytállóak, akkor kérjük nyomja meg a „Tovább” gombot. Ekkor a 
regisztrációt az oldal befogadja és az alábbi üzenet jelenik meg az oldalon: 

                      

Az „OK” gombra kattintva a felugró ablak eltűnik és a regisztrációs folyamat ügyfél oldali része befejeződött. 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

A regisztráció beküldése után az oldal küld egy visszaigazoló e-mailt, amiben a megadott adatokat és a 
regisztráció megvalósulását igazolja vissza. Ez nem jelent automatikus jóváhagyást és a promócióban való 
részvételt. Kizárólag azt jelzi a felhasználó felé, hogy a regisztrált adatok megérkeztek a rendszerbe. 

A beküldött regisztrációkat az ügyfélszolgálat az adatok ellenőrzése után hagyja jóvá, vagy utasítja el – a 
folyamat néhány munkanapot igénybe vehet. Elfogadás esetén a megadott e-mail címre *.pdf 
formátumban érkezik meg a promócióban való részvételt igazoló dokumentum. Ezt kérjük mentse le, 
nyomtassa ki. A promóciós időszakban a szolgáltatás igénybevételéhez a dokumentum szükséges. 

FONTOS: A visszaigazoló elektronikus leveleket automata rendszer küldi ki. Előfordulhat, hogy a 
számítógépén, telefonján található levelező rendszer kéretlen levélnek érzékeli és ezért nem a normál 
„Bejövő levelek” mappába, hanem a „Kéretlen levelek / SPAM” mappába fogadja. Kérjük, ha nem kapta 
meg a visszaigazoló elektronikus levelek bármelyikét, akkor először ellenőrizze a „Kéretlen levelek / SPAM” 
mappát a levelező rendszerében. 

Amennyiben mégsem sikerülne a regisztráció, vagy bármilyen segítségre lenne szüksége a folyamattal 
kapcsolatban, kérjen segítséget, CANDY márka esetében az ugyfelszolgalat@candy-hoover.com, HAIER 
márka esetében az ugyfelszolgalat@haier-europe.com ügyfélszolgálati e-mail címen. 

 

Reméljük az útmutató segítségével egyszerűen végre tudja majd hajtani a regisztráció lépéseit. 

 

Köszönjük figyelmét és köszönjük, hogy a márkáinkat választotta. Várjuk regisztrációját. 
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